

爆猛料的卓伟后院起火 工作室摄影师集体辞职

卓伟一张嘴,各家明星的公关宣传忙断了腿,各位网友也有了谈资。卓伟凭借爆明星重磅八卦而成名,5月3日,他也成了新闻主角了——因不满卓伟一个人抢了风头,风行工作室的摄影师集体辞职,成立了一个新工作室。网友们得知这一消息纷纷表示不可思议,留言说:"那接下来卓伟怎么办"?



工作室摄影师集体辞职

卓伟从业十余年,2005年陈建斌和蒋勤勤恋爱的独家新闻就出自他手,近年来卓伟团队的拍摄成果颇丰,称得上是"狗仔队的半壁江山"了。尤其是最近的"白百何出轨"事件,这个12年大料让大家把目光都聚集到了卓伟的身上,网友们纷纷跑到卓伟的微博问答提问。卓伟的有问必答让各家的公关宣传忙断了腿,如吴亦凡经纪人火速辟谣,怒斥其"恶意造谣,为博热度无底线。"称baby和跑男一成员有"超亲密关系",C姓男星直指陈赫,杨颖工作室和陈赫工作室联合发布声明……

每天都有大牌明星的声明,让卓 伟本人占据一段时间的热点,一时风 光无二。

5月3日,微博"新风行工作室"发布公开信,信中说:"尊敬的卓伟先生您好,我们是风行工作室的摄影师,因工作理念冲突,经过慎重商讨我们决定集体向您提出辞职。近期,您在各个平台的个人秀已经人声鼎沸如火如荼。我们想说,'中国第一狗仔'是团队的结晶,而不是一个明星网红。"并且表示:"不希望辛苦完成的工作成果变成某个个体博眼球的工具。所以,我们集体提出辞职。"

随后,卓伟在微博发文回应摄影团队集体辞职一事,卓伟写道:"我很好,风行还在,下周一见。"



ELLEE EL TELLEE ELLEE E TELLEE ELLEE E TELLEE ELLEE E

摄影师称钱少还要玩命

之前,有媒体采访过曾在卓伟工作室任摄影师的前同事,他坦言非常累且工资低,很多人坚持不了多久。

"2010年夏天,我们去机场等一个三线小明星,然后看她去哪。 其实等人似乎是一个不算累的工作,但车停在人家的小区里,不能开空调,不能开窗户。如果你总开着空调,车就不能熄火,时间一长的话,人们就会注意到你。"卓伟的前同事说道,"夏天啊,就这么在车里待上两三个小时,一直盯着那个楼道口,你懂么?"

"有天我们去北京的一个餐厅,等一个参加活动的女明星。我们四点多到了餐厅门口,遇见一个香港的娱乐记者,男的,就在那儿站着,抽烟。我们聊了几句,那个记者实际上从上午就站在那儿了,我们去的时候他已经站了几个小时了,就那么站着。"

调查记者是如何辛苦,暗访是多么艰难,狗仔也是如此,甚至采访难度更大。何况,他们还要背负着各种骂名,甚至是同行的鄙夷。

"有时我们去了机场四五次,都是在接不同的明星,比如王菲什么的。有一个女星,那时候红啊,太火了。接她的是个从未谋面的男人,车是军牌。从机场出来,下大雨。我们跟着这辆车,然后人家有所发觉,就以高速在路肩通行。下环线后,不停地闯红灯。我们的车也跟着,就这么飙车。最后那辆车开进了一个外国使馆,再没出来。"卓伟的前同事如是说道,这可能还不算惊心动魄吧,但"这事真的玩命"。

对于风行工作室的收入,或许也是很多人好奇的。其实他们的工资不高,所以有很多人干了一段时间,学了点本事就离开了,"北京嘛,毕竟不好生存。"



疑问

为何爆那么多料却鲜少明星告

如今,如果不知道卓伟,估计你的人生会少了好多谈资和乐趣。那么,问题来了,爆了那么多大料的卓伟,为何没有明星敢把他怎么样?卓伟也说他至今没收过律师涵,身为半个同行的小编,不得不佩服他的谨慎了。

可能你会提到偷拍,但卓伟明显是研究过法律的,不然也说不出"明星身上有商品属性,我们要维护公众对商品的知情权"这种话来,明星作为公众人物,自然需要牺牲一部分隐私,而接受大众的舆论监督。所以只要不是室内安装摄像头这种性质的偷拍,基本是没办法真正起诉的。

细心的网友不难发现,卓伟的爆料很多时候都是似是而非的,既不明显戳破,但也能让人一眼看出来,比如近期说杨幂和刘恺威婚姻问题的,"刘郎已恨睛川远,一入孤峰春梦残。"说离了吗?明明没有提啊,所以要从这种话上以造谣、侵犯名誉权等理由来起诉,也多半是行不通的。

作为被卓伟爆过料的明星,谁知道他有没有还留一手呢?此外,倘若真的和卓伟对上了,到时整天盯着自己,难免不被拍出点儿猛料来,毕竟人活在世,谁还能没有污点。

另外,如今的娱乐圈炒作成风,谁知道艺人们是不是自己也乐意被卓伟拍呢?要知道自己想上个头条需要不少宣传费且不一定可以成功,但是一旦找卓伟合作主动爆个料,却是稳稳当当地热搜啊。明星需要娱记的爆料,提高他的知名度;而娱记得靠明星提供素材,获得炒作的资本。两者是各取所需,互利共赢的关系。

■综合